

# 联动破冰攻坚

## ——临翔区召开决胜“用两到三年时间基本解决执行难”工作推进会

(通讯员 李星年) 近日,临翔区召开决胜“用两到三年时间基本解决执行难”工作推进会,在临翔区人民法院召开,听取法院“用两到三年时间基本解决执行难”工作通报,区法院领导班子、内设机构负责人及执行工作局、法警大队全体干警分别进行承诺宣誓。区农村信用联社、区国土资源分局分别就加强共同治理执行难工作表态发言。



市中级人民法院就贯彻落实全国、全省及市执行工作相关会议精神作要求:一加强领导、整合执行,强化“一把手”责任,一竿子插到底,加强和整合执行攻坚力量;争取支持,联动执行,积极争取上级法院、区共同执行难工作领导小组成员单位的支持;区分类别,精准执行,对所有未执结案件进行摸底排查、筛选分类,根据案情,制定针对性措施、制定时间表,集中攻坚、挂图执行,逐步攻破;科技手段,助力执行,发挥智慧法院信息化建

设、执行指挥中心查控等作用,加强对流程信息管理系统和网络查控的运用;严肃问责,规范执行,进一步规范执行行为,加强制度建设,强化依法依规执行,驻院纪检监察全程参与执行攻坚;查缺补漏,全面整改,第一时间查缺补漏,全面整改。

区委常委、政法委书记就开展决胜“用两到三年时间基本解决执行难”工作进行部署,强调今年是对“用两到三年基本解决执行难”兑现承诺之年,是基本解决执

# 双江检察院为全县教育干部上警示教育课

(通讯员 赵正香 虎贵成) 双江自治州检察院日前应邀派出一名党组成员、专检委员、侦查监督部负责人,到县职教中心为全县教育系统170余名教育干部和中小小学校长上预防职务犯罪警示教育课。

讲座中,检察官介绍了检察机关的性质、地位、任务、职能,紧紧围绕教育系统职务犯罪产生的原因、特点及防范措施建议进行深入浅出地讲解,列举了亲身经办的多起典型

案例,并与参加讲座人员进行沟通交流。告诫大家要克服“放任心理、侥幸心理、攀比心理、见怪不怪心理。”算好人生政治、经济、名誉、家庭、亲情、自由和健康“七笔账。最后,与参会全体人员共勉了三句话——“堂堂正正做人,踏踏实实做事,清清白白为官”。整个讲座过程,“以案释法”课程内容生动形象,警示教育意义鲜明突出,受到了参训人员的一致好评。

# 勐库镇深入开展学习研讨

(通讯员 张忠琴) 为认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,严肃开展批评和自我批评,双江自治州勐库镇结合思想和工作实际,深入进行党性分析不断增强镇党委书记及成员发现和解决自身问题的能力。

该镇举行民主生活会中,多形式组织学习研讨,深入学习领会党的十九大精神和中央的部署要求,认真梳理2016年度民主生活会整改措施落实情况,广泛征求意见,开展谈心谈话。全镇党委委员联系思想、工作以及生活实际开展批评与自我批评,既在工作中找差距,又从思想上、党性上找原因;11位党委班子成员认真梳理自身存在的问题,

认真对照先进典型的精神境界,反省立根固本的差距,检视党性锻炼的不足,汲取反面典型的深刻教训,认清放松自我修养理想信念滑坡的严重危害;从理想信念、党性修养、权力观地位观利益观和道德品行等方面,进行党性分析,深入剖析根源、认清问题实质;明确整改方向和措施,做到聚焦准确,逻辑清晰,内容简洁、重点突出、内容实在,剖析深刻、触及灵魂。

该镇要求各位党委委员认真对照批评意见,认真修改完善个人的对照检查材料,对有关事项进行报告要写实写细,坚定理想信念,在不断学习中增强能力,学习本领,提高群众工作的本领,全力打好脱贫攻坚战。

# 勐董司法所普法促成长

近日,沧源自治县勐董司法所到挂钩村学校勐董镇上龙乃村小学上“反校园暴力”主题法治教育课,进一步深化“法律进校园”活动,提高青少年学法、懂法、守法、用法意识和能力,努力营造关心青少年健康成长、维护青少年合法权益的良好氛围。

法治课阐述学习与遵纪守法的意义,以生动的案例导入法律知识,讲解校园暴力的危害、种类、表现

形式及如何预防校园暴力,并穿插阐述《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》《道路交通安全法》等法律知识,充分调动学生的积极性,寓教于乐。教育学生自觉做一个学法、知法、守法、用法的好学生,切实增强法治观念和自我保护意识,避免和减少违法违纪现象的发生,更有利于和谐校园、平安校园的构建。

勐董司法所



# 耿马供电公司开展徒步竞走活动



(通讯员 蒋凤梅) 近日,耿马供电公司组织开展“喜迎泼水节”徒步竞走活动,丰富员工业余生活,促使员工通过自主锻炼增强体魄,传承当地民族特色文化,大力倡导低碳生活、绿色出行,为建设“生态耿马”争当先行者。

该公司各工会小组、团支部共51人参与此次活动,围绕耿马滨河大道河滨大道徒步竞走两圈,根据到达终点先后顺序分设前三名给予奖励。华侨供电所的两位50岁左右的老员工,坚持走完全程取得第二、第三名的好成绩。

# 邦东乡强化地质灾害防治

(通讯员 陈武丝) 近日,临翔区邦东乡多措并举做好2018年地质灾害防治工作,最大限度避免和减轻地质灾害造成的损失,切实维护好人民群众生命财产安全。

该乡全面加强地质灾害防治工作的领导,健全地质灾害防治工作领导小组;编制完善《地质灾害防治方案》《地质灾害应急预案》《隐患排查应急预案》,认真做好“地质

灾害避险明白卡”等发放工作,严格执行地质灾害值班制度,明确值班人员工作职责,确保不缺岗、不漏岗、不误事,实行24小时电话值班制,并与行政村及检测员签订责任书。该乡共有地质灾害监测点8个,涉及农户141户562人。今年以来,共发放地质灾害防治明白卡8份、避险明白卡141份,签订责任书15份。

# 股本金注销公告

鉴于镇康县农村信用合作联社与罗世欣、王杨合同纠纷一案,镇康县人民法院于2017年12月7日作出(2017)云0924执226号《执行裁定书》,裁定依法冻结云南安然实业集团镇康商贾投资开发有限公司持有的镇康县农村信用合作联社1035172.00元股本金。(股本金账号:1200000135832779,股金证号1600002831)。近期,镇康县人民法院将依法对该股金实施转让,届时将对原股本金账号:1200000135832779进行注销,证号为:1600002831的法人股金证将依法作废。

特此公告

镇康县农村信用合作联社  
2018年4月17日

# 临翔区市场监督管理局

## 加强特种设备安全生产检查

(通讯员 徐兴菊) 近日,临翔区市场监管局适时开展特种设备安全生产“六项行动”检查工作,确保人民群众生命财产安全。

该局按照《临沧市质量技术监督局和临翔区安委办关于开展春节期间特种设备安全生产“六项行

动”的通知》要求,结合行业领域实际情况,以事故易发、多发的特种设备使用领域,包括危化品企业在用的特种设备、“五网”建设项目在用的起重机械、压力容器等,医院、商场、宾馆、饭店等人员密集场所使用的锅炉、压力容器、电梯、

大型游乐设施等特种设备,充装站的液化石油气钢瓶等为重点,深入分析,超前研判,按照100%全覆盖的要求对辖区企业进行检查,强化“打非治违”、隐患排查整治工作,主动落实“安全第一、预防为主、综合治理”的方

针,以“1+7”专项整治为主要抓手,坚持层级管理与部门负责相结合,集中开展安全生产“六项行动”,采取有针对性的防控措施,全力做好节假日期间、重要会议期间安全生产工作,严防各类事故发生。

# 做好消防安全工作

(通讯员 姜燕) 近日,临翔区市场监管局按照上级机关要求,采取有力措施切实做好消防安全工作,领会精神,制定方案,明确整治时间及重点,严把行政许可关,狠抓落实,全力构筑消防安全的“防火墙”。

该局充分认识抓好火灾防控的重要性和紧迫性,召开会议传达学习市工商行政管理局关于切实做好消防安全工作的通知文件精神

神。进一步加强消防安全工作的领导,按照主要领导负总责,分管领导具体抓落实的总体要求,各职能股室和市场监管所按照各自的工作职责,集中力量,深入开展消防安全专项整治工作。一季度对全区经营场所进行消防安全大检查,明确重点,狠抓落实,确保消防安全专项整治行动落实到位。按照职责要求,区局集中力量,明确重点,认真开展专项

整治。严把行政许可关,做到“二个决不办理”,即:对未经消防部门审核验收的新建、改建、扩建的建筑物工程决不办理市场监管行政许可审批手续;对公共聚集场所(宾馆、饭店、商场、市场、车站、候车室、体育场馆、会堂、公共娱乐场所)未经消防部门验收合格的,决不办理营业执照。重点打击地下黑网吧、无证无照餐饮店、无照旅行社、学校周边非法小

商贩,重点治理无证照经营和超范围经营烟花爆竹、成品油、液化气等违法违规行,并对辖区内销售的“三无”和不合格的小家用电器和电烤炉商品进行检查。共出动执法人员28人次,车辆6台次,检查集贸市场12家次,检查经营户数206户次,依法责令限期整改证照过期3户,对存在安全隐患的3家集贸市场责令限期整改落实到位。

# 云南彩民4月接连收获双色球头奖

4月的云南阳光明媚,百花齐放,迷人的气候不仅带来了久违的“日晕”,也带来了幸运。这不,在双色球第2018037期和第2018040期中,云南彩民再揽两注双色球大奖,奖金分别达到了623万元及662万元,可喜可贺。4月3日晚,双色球第2018037期开奖,当期双色球红球号码为01、06、07、08、27、30,蓝球号码为10,全国共中出头奖12注,单注奖

金621万多元,其中一注花落云南玉溪市,这是玉溪今年中出的首注双色球头奖,该奖出自玉溪市红塔区右所村53031458号投注站,中奖彩票为一张7+1小复式票,投注金额14元,这张彩票获得,1注一等奖:621万多元,6注三等奖:18000元,共计中奖金额623万多元。

4月10日晚,双色球游戏第2018040期开奖,当期双色球红球号

码为01、03、08、13、18、23,蓝球号码为16,全国共中出头奖11注,单注奖金662万多元,幸运的是,云南彩民再揽一注。该奖出自大理州大理市下关镇紫云街457号53102002号投注站,这是大理州今年的首注双色球头奖。据了解,中奖彩票为一张胆拖蓝球复式票,投注金额280元。值得庆贺的是,该彩票不仅中了1注一等奖,还获得1注二等奖:

78989元,16注三等奖:48000元,52注四等奖:10400元,52注五等奖:520元,1注六等奖:5元,共计中奖金额676万余元,幸运之极。

据了解,双色球第2018040期全国销量为3.41亿多元。计奖后,双色球奖池金额为9.05亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。有了上述两位彩民的幸运故事,还犹豫什么呢,赶紧来抓住你的幸运吧。

# 中共临沧市委党校关于变更办公地点和办公电话的告示

各相关单位:

因工作需要,我校办公地点由临翔区南翔路88号搬迁至临翔区卧维片区环城西路旁,现为试运行阶段,搬迁之后,办公电话具体如下:

办公室:0883—3064910,3064911;

培训科:0883—3064899,3064906,3064907;后勤管理科:0883—3064894;

如在工作中给各单位带来不便,敬请谅解。

中共临沧市委党校

2018年4月17日

# 遗失启事

●临沧市临翔区陆文玉养殖场不慎遗失国税税务登记证正本,字号:云国税字530902343744343。特声明作废。

●临沧市临翔区陆文玉养殖场不慎遗失地税税务登记证正本,字号:云地税字530902343744343。特声明作废。

●临翔区水库渔庄,纳税人识别号:53352119460801151101,不慎遗失国税通用机打发票(四联无金额限制)2份,发票代码:153001414143,发票号码:00543007,00543021。特声明作废。

●永德县张春秀不慎遗失其女儿严雅欣的出生医学证明,编号:R530110936。特声明作废。

●临翔区马台乡李国林不慎遗失道路运输经营许可证正、副本,许可证号:530902008732。特声明作废。

●临翔区付新超不慎遗失护士执业证书,编号:201553004772。特声明作废。

●临翔区艾谱保险箱经营部,纳税人识别号:53352319850817043601,不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票1份,发票代码:153001614931,发票号码:00244101。特声明作废。

●临沧瑞智源文化传媒公司,不慎遗失银行开户许可证,核准号:J 7580000952101,开户行:临沧市临翔区农村信用合作联社,账号:5700016492903012,法定代表人:白一波,开户日期:2017年10月17日。特声明作废。